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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS 
MIL E DEZESSEIS 

 
Aos vinte e nove dias do mês de Novembro do ano dois mil e 

dezesseis, às nove horas e vinte e um minutos da manhã, teve início a Décima 
Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de 
Baturité, com as presenças dos seguintes vereadores, num total de nove: IRMÃ 
EDILEUZA PAIVA, PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, 
MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, 
SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, OZANAN MOREIRA, SOCORRO 
ARAÚJO, LUCIANO FURTADO, GILDO BARROS. Não compareceram e 
justificaram suas ausências os vereadores SÁVIO CÉSAR, SIMONY FEITOSA, 
NELSON ARRUDA e VALDIM OLIVEIRA. Havendo número legal, a Presidente 
IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por aberta a presente Sessão Ordinária, 
cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso, Ave 
Maria e a mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA autorizou em seguida o senhor Carlos 
Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. 
IRMÃ EDILEUZA passou a Presidência ao Vice-Presidente, vereador HÉRBERLH 
MOTA, que autorizou o Sr. Liduino Cardoso fazer a leitura da Determinação da 
Justiça de nossa comarca sobre o afastamento da Exma. Sra. Prefeita Cristiane 
Braga Saraiva. Liduino Cardoso fez a leitura do Ofício nº 1102/2016, de 28 do mês 
em curso, da lavra do Dr. Agenor Studart Neto – Juiz de Direito Titular da 1ª Vara de 
nossa comarca, com a decisão cautelar do processo nº 9452 – 
89.2016.8.06.0047/Ação Cautelar de afastamento preparatória de Ação Civil Pública 
por ato de improbidade, tendo como Autor o Ministério Público Estadual e como 
Promovida a Dra. Cristiane Braga Saraiva que consta do I – Relatório – II – 
Fundamentação e III – Dispositivo do Bel. Agenor Studart Neto – Juiz de Direito – 
Afastamento temporário e Cautelar da Sra. Cristiane Braga Saraiva do cargo de 
Prefeita Municipal de Baturité/Ce. Após a leitura do documento o Presidente da 
Câmara, senhor HÉRBERLH MOTA, conforme o que determinam os Preceitos 
Constitucionais e Regimentais e a determinação da Justiça local, deu posse à Sra. 
Edileuza Bezerra do Rosário Paiva ao cargo de Prefeita Municipal de Baturité. O 
Presidente HÉRBERLH MOTA pediu que todos ficassem de pé para a solenidade de 
posse com a Senhora Irmã Edileuza fazendo o juramento de posse, repetindo as 
palavras do Presidente da Câmara, vereador HÉRBERLH MOTA, proferindo no final 
a frase “ASSIM PROMETO”. Após a posse da Prefeita IRMÃ EDILEUZA PAIVA o 



Presidente HÉRBERLH MOTA convidou o Suplente de Vereador, o Sr. Afonso Celso 
Gadelha Guerra para ser empossado no cargo de vereador, fazendo com o mesmo 
o juramento de posse, proferindo no fim a frase “ASSIM PROMETO”.  Em seguida, o 
Presidente HÉRBERLH MOTA passou a palavra para o vereador RENALDO 
BRAGA, que desejou Boa Sorte à nova Prefeita e ao novo Presidente da Câmara. A 
palavra foi passada para a prefeita IRMÃ EDILEUZA PAIVA, que, diante de 
aplausos, falou que vai valorizar o Servidor Municipal e fazer o melhor por nossa 
cidade. Espera contar com a ajuda de Deus e dos vereadores e do nosso povo. Vai 
fazer o melhor por Baturité. Nada mais havendo a tratar, o Presidente HÉRBERLH 
MOTA deu por encerrada a presente Sessão, sendo lavrada pelo Senhor Carlos 
Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e 
assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às nove 
horas e cinquenta e um minutos da manhã. 

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 29 DE 
NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS. 
 
MEMBROS DA MESA DIRETORA. 
PRESIDENTE EMPOSSADO. (a) HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA. 
PRIMEIRO SECRETÁRIO. (a) FRANCISCO MARCELO CARDOSO ALEXANDRE.  
SEGUNDO SECRETÁRIO. (a) NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO.  
 
DEMAIS VEREADORES. 
VEREADOR. (a) JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA. 
VEREADOR. (a) FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA. 
VEREADORA. (a) MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA. 
VEREADOR. (a) LUCIANO GOMES FURTADO. 
VEREADOR. (a) HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR EMPOSSADO. (a) AFONSO CELSO GADELHA GUERRA. 
PREFEITA EMPOSSADA. (a) IRMÃ EDILEUZA BEZERRA DO R. PAIVA.  

 


